

不给发票不抹零头,骑走你的车

青州一男子饭后一时冲动做傻事,被拘五日

本报12月4日热线消息(记者 赵磊 通讯员 侯东华 窦洁)青州市男子王某在一家小饭店吃完饭后,因饭店不给发票且不把两元钱的“零头”抹掉,一气之下竟顺走饭店老板的自行车。12月4日,记者从青州警方获悉,王某已经被警方抓获并行政拘留五日。

20多岁的男子王某是青州市人,11月26日那天,他在青州路附近的一家家常饭馆吃饭。吃完之后,王某一去结账,总共是42元钱。王某准备讨要发票,但是饭店老板称小店小利薄不给开发票。于是,王某退而求其次,要求抹掉两元钱的“零头”,但是仍然被老板拒绝。王某怒气冲冲的离开了饭店,并且顺手将

老板的自行车骑走了。

11月26日,青州路派出所民警小张接到辖区家常饭馆老板瞿先生报警称,放在门口的自行车被偷了,经过对现场人员的了解,小张只得到了是一辆九成新的蓝色自行车这一线索,其他一无所获。饭店来往客人多,也难以逐一排查,不肯轻易放弃的小张,决定对周围路段及市场巡逻以求有所突破,大半小时后,仍然一无所获。

正当小张决定回派出所的时候,一辆瞿先生形容的蓝色自行车出现在视野,一名正抽着烟的民工模样的中年人晃晃悠悠骑着,当看到民警正注视着自己时,立刻调走离开,小张当机立断追上。

经过对骑车人的盘问得



知,男子姓王,并承认自己偷了饭店的自行车,而原因竟是因为饭店老板不给发票且不给抹掉两元“零头”,跟老

板发生冲突后一怒之下骑走了自行车。12月4日,记者获悉,王某已经被青州警方处以五日的行政拘留。

送货过程中 倒腾香烟赚差价

男子因涉嫌非法经营被抓

本报12月4日热线消息(记者 赵磊)一个30多岁的大货车司机,利用往返两地送货的便利,偷偷将本地高档烟带到南方高价销售,同时将南方的低档烟带回潍坊销售,非法经营香烟4000余条,涉案价值30余万。12月4日,记者获悉,司机因涉嫌非法经营被潍城警方抓获。

坊子区的男子王某自己有一辆大货车,常年给一些制造业工厂往南方一些城市送配件。因王某自身是个烟民,在买烟的过程中,无意间发现南北方的香烟有差价。潍坊市场上便宜的烟很少,7元以下的基本没有;而南方有很多低档烟,但是他们却喜欢抽高档烟,并且高档烟总是供不应求。

王某自以为找到了“商机”,每次都从多家便利店中买出大量的中华、南京、利群等中高档香烟,塞到驾驶室的下面,带到江苏省扬州市一个镇上销售。基本上每条烟都能够加价数十元不等。之后,他再从当地收购红梅、丰收等低档烟,带回潍坊本地销售。就这么一来一回,他每次外出送货,都可以额外赚取三五百元的“外快”。

带回来的低档烟,王某和父亲一起到潍城区白浪河附近的一处大集上兜售。11月初的时候,潍城公安分局经侦大队的民警接到举报,在调查取证后,随即将王某抓捕归案。

经过调查,王某从2010年开始在两地之间来回倒腾香烟。截至目前,他一共向南方运去中高档香烟1000余条,从外地收购低档香烟3000余条售往潍坊,香烟的涉案价值达到30余万元。

12月3日,记者获悉,司机王某因涉嫌非法经营已经被依法取保候审。

追踪报道 >>

东东收到爱心款1.18万元

化疗费用基本凑齐了

本报12月4日热线消息(记者 刘蒙蒙)“昨天有人捐给了东东1万元,这下我可放心了。”4日上午7点半,东东的爸爸王超给记者打来电话兴奋地说。3日一天,东东收到爱心款1.18万元,东东的化疗费用基本凑齐了。

记者在眼科医院见到了来给东东办理出院手续的王超,王超说昨天临朐老家一

家大型铝材公司的经理看到报纸上关于东东的报道,很同情东东的遭遇,嘱咐公司的两位工作人员将10000元钱送到了东东家里。巧合的是,王超曾经在这家公司干过装卸工。“他们不知道我在那里工作过,完全是好心帮助我们。”王超说,“等来年,可以的话我再去那里打工,还情。”王超非常感激他们的

行为,再也不用担心东东没钱化疗了。

王超说这两天一直有人给他打电话,询问东东的病情,“不知道该怎么感谢他们。”王超说,“昨天有两位好心人去医院财务那,问我们还欠着多少钱,留下1800元钱就走了。记者随后拨通了其中一位蔡姓的好心人的电话,蔡先生说他和朋友一个月前就看

到了报道,想帮助他们,但是一直在外出差没有时间,“好不容易抽出时间来,我就和朋友过来了,都是小事,我们应该的。”蔡先生说。

东东最近的化疗反应很强烈,“看起来没精神,吃不下饭,经常哭。”王超说,“有了好心人一直以来的帮助,我和东东一定会坚强的渡过这个难关。”